



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 2171635
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல்

011-

Fax

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

1369 / 2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

24/08/2024
 පැය 0545

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට තැත්කිරීමේ සිද්ධියකට ආධාර අනුබලයින් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හික්කඩුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.14 වන දින හික්කඩුව පොලිස් වසමේ සංචාරක හෝටලයක් අසලදී යතුරුපැදියෙකින් පැමිණි පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු විසින් පුද්ගලයෙකු හට වී. 56 ගිනි අවියකින් වෙඩි තැබීමට උත්සහ කිරීමේ අපරාධය සම්බන්ධව හික්කඩුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් විමර්ශනයක් සිදුකර එම අපරාධයට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවෙකු 2024.08.22 වන දින දොඩන්දූව ප්‍රදේශයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වූ දොඩන්දූව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හික්කඩුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමග සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.08.23 වන දින උදෑසන කාලයේ හිරණ පොලිස් වසමේ පාලම අසලදී කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන බටපොත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

2024.08.23 වන දින උදෑසන කාලයේ පයාගල පොලිස් වසමේ ලක්මිණි සෙවණ මාර්ගයේදී කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 230 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන පයාගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගොතටුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.23 වන දින සවස් කාලයේ ගොතටුව පොලිස් වසමේ අඹගහ හන්දිය අසලදී ගොතටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 980 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වන ඔරුවල, අතුරුගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගොතටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.23 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් වසමේ වදුල්ලවත්ත ප්‍රදේශයේදී ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 48 ක් වන වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.08.23 වන දින උදෑසන කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන දුම්රිය පොල අසලදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 700 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන කළුතර උතුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. ගණිකා නිවාසයක් වටලා සැකකාරියන් සිව්දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2022.08.28 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ වෙඩිකන්ද පාර ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර සම්භාහන මධ්‍යස්ථානයක් මුඩාවෙන් පවත්වාගෙන ගිය ගණිකා නිවාසක් වටලා ගණිකා නිවාසයක් කළමනාකරණය කිරීම සම්බන්ධව සැකකාරියක් සහ ඊට සහාය වීම සම්බන්ධව සැකකාරියන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරියන් වයස අවුරුදු 25,34 හා 40 වයස් වල පසු වන පානදුර, අනුරාධපුර, මාතලේ සහ ගිනිගත්තේන යන ප්‍රදේශවල පදිංචිකාරියන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. මෘත ශරීරයක් හමුවීම - වැල්ලවත්ත පොලිස් වසම.

2024.08.23 වන දින දහවල් කාලයේ වැල්ලවත්ත පොලිස් වසමේ මුහුදු මාවත ප්‍රදේශයේ වෙරළ තීරයට නාඳුනන පිරිමි මළ සිරුරක් ගොඩ ගසා ඇති බවට ලද පණිවිඩයක් මත වැල්ලවත්ත පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුගේ වයස අවුරුදු 63 ක් වන වත්තල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු බවට හඳුනාගෙන ඇත.

වැල්ලවත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. ගජමුතුවක් සමග සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බණ්ඩාරවෙල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.08.23 වන දින සවස් කාලයේ බණ්ඩාරවෙල පොලිස් වසමේ උතුරු දියතලාව ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය ආසන්නයේදී බණ්ඩාරවෙල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගජමුතුවක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන බණ්ඩාරවෙල පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් එක් සැකකරුවෙකු වයස අවුරුදු 36 ක් වන බණ්ඩාරවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචි යුධ හමුදා සෙබලෙකු වන අතර අනෙක් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන මහියංගණය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බණ්ඩාරවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. මාරක රිය අනතුරක් - ආරච්චිකට්ටුව පොලිස් වසම.

2024.08.23 වන දින උදෑසන කාලයේ ආරච්චිකට්ටුව පොලිස් වසමේ හලාවත පුත්තලම මාර්ගයේ තඹරකැලේ හන්දිය ආසන්නයේදී හලාවත දෙස සිට පුත්තලම දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් මාර්ගය හරහා හැරවීමට යාමේදී පසුපසින් එම දිශාවටම ධාවනය වූ බස් රථයක් යතුරු පැදියේ පසුපසින් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරු පැදියේ පැදිකරු හා පසුපැදිකරු හලාවත රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී පසුපැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වූ වෛරන්කට්ටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය හලාවත රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ආරච්චිකට්ටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. මාරක රිය අනතුරක් - මහනුවර පොලිස් වසම.

2024.08.23 වන දින සවස් කාලයේ මහනුවර පොලිස් වසමේ සිරිමාවෝ බණ්ඩාරණායක මාවත ඔරලෝසු කණු අසලදී කඩුගන්නාව දෙස සිට මහනුවර දෙසට ධාවනය වූ බස් රථයක් බස් නැවතුම්පලෙහි මගීන් බස්සවා නැවත ඉදිරියට ධාවනය කිරීමේදී බස් රථයෙන් බැස ඉදිරියෙන් මාර්ගය හරහා ගමන් කළ පුද්ගලයෙකු එම බස් රථයටම යටවීම හේතුවෙන් එම ස්ථානයේදීම මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 76 ක් වූ අම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මහනුවර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර මහනුවර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - ඉගිණියාගල පොලිස් වසම.

2024.08.23 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ඉගිණියාගල පොලිස් වසමේ ඉගිණියාගල වඩිනාගල මාර්ගයේ දේවාලහිද ප්‍රදේශයේදී අම්පාර සිට කොළඹ දක්වා ධාවනය වූ ලංගම බස් රථයක් රියදුරුට පාලනයකරගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන ගසක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බස් රථයේ රියදුරු හා මගියෙකු තුවාල ලබා ඉගිණියාගල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී රියදුරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වූ අම්පාර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය ඉගිණියාගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ඉගිණියාගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - පලෙයි පොලිස් වසම.

2024.08.23 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පලෙයි පොලිස් වසමේ මහනුවර යාපනය මාර්ගයේ අයියකව්වි හංදියේදිය අසලදී බීමත් පුද්ගලයෙකු විසින් ඡේදුරුකුඩුව සිට කොළඹ දෙසට ධාවනය වූ සුබෝපබෝගී බස් රථයක් නවතා එහි ඉදිරිපස දොර බලහත්කාරයෙන් විවෘත කර ගොඩවීමට උත්සාහ දරන අවස්ථාවේ බස් රථ රියදුරු ඔහු මගහැර ධාවන කිරීමට යෑමේදී බස් රථයේ ඉදිරිපස රෝදයට යටවී බරපතල තුවාල ලබා කිලිනොච්චිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වූ පරන්තන් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය පලෙයි රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. පලෙයි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.